



Svenska Röda Korset

Protokoll vid styrelsemöte med Röda Korset Karlskronakretsen 221219

Kl. 17:00 Plats: Hemma hos Joakim

1. Sammanträdet öppnas
2. Val av justeringsperson
Kenth Birkstedt väljs till justerare.
3. Godkännande av dagordning
4. Föregående protokoll
Lokalfrågan har lagts på is på grund av tidsbrist.
5. Ekonomiska rapporter
Butiken visar positivt resultat med höga försäljningssiffror på framförallt kläder. Bidraget från kommunen för detta året och förra har kommit.
6. Frivilligledare
Tim Andersson har visat intresse av att vara frivilligledare, Joakim och Emmelie har träffat honom. Styrelsen beslutar att välja Tim till frivilligledare för krisen.
7. Match Ukraina
IFK Karlskrona handbollsförening för herrar hörde av sig och vill skänka alla intäkter för sin match 221222 till Röda korsets arbete för Ukraina. Truls har haft kontakt med dem. Bössorna är kopplade till centrala Röda korsets insamling till Ukraina. Emmelie och Inger Kindberg kommer att närvara.
8. Kortterminal
Kortterminalen i butiken är enligt tillverkaren uråldrig, it-teknikerna ansåg detsamma. Därför kommer det att investeras i en ny, bindningstiden är 36 månader.
9. Årshjul 2023
Styrelsen har arbetat fram ett nytt årshjul som Emmelie kommer att renskriva som stöd för styrelsens fortsatta arbete.
10. Kretsstämma (förslag på mötestider är 9/1, 23/1, utskick i början av februari (outsourcad) och stämma den 27/2)
Stämman kommer att hållas 27/2-23. 6/2-23 behöver kallelsen vara utskickade. De som har angett mejl kommer att få kallelse via mejl, övriga utskick görs via postnord. Emmelie och Joakim kommer att göra det. Handlingarna ska vara tillgängligt senast 21/2-23 och kommer att finnas tillgängliga på hemsidan, butiken och Militärhemmet. Motionstiden utgår två veckor före stämman 13/2-23. 14/2-23 avsätts för att styrelsen ska kunna gå igenom motionerna. Nästa styrelsemöte planeras för 9/1-23 och då behöver budget och verksamhetsberättelse ha påbörjats. Emmelie gör ett mejlutskick till alla frivilligledare med information om verksamhetsberättelse, budget och utmärkelser. Deras input ska vara oss till handa senast 9/1-2.

11. Övrigt

a. Samarbete

Det finns ett påbörjat samarbete med ICA cityhallen som eventuellt kan tänka sig att skänka pengar.

b. Centrala Röda Korset

Novin och Mary har hört av sig på grund av att det är så många i styrelsen som kommer att avgå vid kretsstämman. Mary kommer att höra av sig till sina kontakter i kommunen för att se om det är någon som är intresserad av styrelsearbete. Novin vill ha en avstämning 230120 för att se hur läget är.

12. Mötet avslutas



Joakim Runnsjö Emmelie Bengtsson Kenth Birkstedth